



Первая научная конференция компании «Гавриш»

В начале апреля в Селекционно-семеноводческом центре «Гавриш» в Крымске ученые ВНИИССОК, ФИЦ Биотехнологии РАН, РГАУ МСХА им. К. А. Тимирязева, ВНИИ с/х биотехнологии и других научных учреждений собрались на конференцию «Инновационные методы селекции овощных культур». Селекция меняет свои подходы к работе, ведь потребитель семян сейчас

заинтересован в том, чтобы новые гибриды овощей появлялись быстрее, чем это было в прошлом. Современные инструментальные методы анализа и возможности биотехнологии позволяют сократить процесс отбора селекционного материала. Доклады участников конференции были посвящены различным методам современной селекции.

Источник: журнал «Гавриш»



Без турецких томатов



Овощеводы РФ считают необходимым сохранение запрета на ввоз турецких томатов еще на 3 года

МОСКВА, 18 апреля. (ТАСС). Российским овощеводам необходимо сохранение запрета на ввоз турецких томатов еще на 3 года, чтобы успеть закончить реализацию начальных инвестиционных проектов в сфере тепличного овощеводства. Об этом ТАСС сообщил президент Союза производителей овощей Сергей Королев.

«К 2020 году мы будем практически доминировать на своем собственном рынке по томатам и огурцам. По огурцам мы уже почти полностью рынок заняли, и теперь будем сами определять политику, и никого сюда пускать не будем. А по томатам нам еще нужно года три, чтобы обеспечить доминирующую позицию, то есть занять 80-90%

рынка», – сказал он, отвечая на вопрос, на какой срок необходимо сохранить запрет на ввоз турецких томатов и огурцов. До введения Российской эмбарго доля российских томатов закрытого грунта на внутреннем рынке составляла всего 18%. Сейчас удалось нарастить долю отечественных томатов, по различным оценкам, до 40-50%, отметил Королев. Он добавил, что доля отечественных огурцов уже достигла 80%. «Инвестиции, которые были сделаны, позволяют нам говорить, что к 2020 году мы обеспечим практически полное импортозамещение по овощам закрытого грунта, причем высокого качества», – отметил он.

Королев подчеркнул, что за последние 4 года Россия вложила в производство тепличных овощей более 150 млрд рублей. При этом срок реализации проектов – около 8 лет.

«Если мы в самом начале пути по обеспечению импортозамещения начнем эксперименты, чтобы открыть – пусть все везут, во-первых, это очень серьезный удар по тем инвесторам, которые вложили деньги – мы поставим их и условия, когда будет очень сложно обслуживать кредиты», – говорит глава объединения.

По словам Королева, не стоит бояться, что цены на российские овощи будут высокими. В то же время допуск турецких томатов может спровоцировать снижение цен в оптовом звене, однако цены в рознице сохранятся на текущем уровне, а выгоду получат только торговые сети, подчеркнул президент союза.

Источник: tass.ru

Содержание

Актуально

2-5 От помидора и до томата

Калейдоскоп сортов

6-9 Что выбрать на второй?

10-11 История черных

Секреты технологий

12-13 Большой корень

14-15 Кипящие камни

16-17 Бактериоз томата. Биологизированная система защиты

18-21 Механизация выращивания картофеля

22-25 Посев и полив. Результаты испытаний

26-28 Что надо знать про Н₂O

Найти и обезвредить

30-33 На первый взгляд

За приведять земель

34-35 Шато де Ля Бюсьер

36-37 Новости

38-44 Справочник овощевода

